

9 августа т.г. торжественно открыта четвертная смена в лагере «Звездный» Цивильского района. Здесь в течение 10 дней будут отдыхать и заниматься 30 одаренных ребят из городов Чебоксары и Шумерля, Канашского, Моргаушского, Цивильского и Ядринского районов. Все они победители и призеры республиканского этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников и обучающиеся объединений технической направленности.

Для ребят разработана специальная образовательная программа. В ней предусмотрены как теоретические занятия, так и сборка роботов, программирование, участие в соревнованиях роботов и др.

Занятия с детьми будут проводить специалисты Ресурсного Центра по развитию робототехники при Чувашском государственном университете имени И.Н.Ульянова.

Дополнительная информация: Панченко Наталия Леонидовна, тел.58-08-33

[Минобразования Чувашии](#)